
ATA DA 1ª  REUNIÃO DE 2024 
COMISSÃO DE ENGENHARIA DE SEGURANÇA E MEDICINA DO TRABALHO 

CESMT 
PODER JUDICIÁRIO 

JUSTIÇA DO TRABALHO 
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 19ª REGIÃO 

SETOR DE SAÚDE - CESMT 
Rua Artur Jucá, 179, Centro - Maceió/AL - 57.020.440 (Tel. 82-2121-8136) 

REUNIÃO 
Data: 23/02/2024 Horário: 10:00 Local: SETOR DE SAÚDE 
Participantes:  
José Kleber  Tenório  Magalhães, 

José  Lécio  Pedrosa  Mendes 

Maria do  Socorro  Alécio  Barbosa, 

Camila  Morter  Barbieri Queiroz, 

Elen Ribeiro Silva Lessa - Assistente Chefe do Setor de Saúde (Convidada)   

Lígia dos Santos Silva –  Técnica de Segurança do Trabalho (TST) (CONVIDADA)   

Demais membros não comparecerem.  

Pauta: 
1) Plano de trabalho para 2024; 

2)  Ações do PCMSO e do PGR (Programa de Gerenciamento de Riscos)/PPRA, para 
adoção de medidas corretivas e/ou preventivas identificadas nos referidos programas;  

3)  Atuação em conjunto com o SESAU nas atividades de promoção da saúde,  
4)  Analisar os relatórios do SESAU sobre os dados de 2023;  

5) Deliberar sobre outros temas de interesse da CESMT. 

Discussão da Pauta e Deliberações: 
1)Plano de trabalho para 2024:  Foi deliberado pela CESMT  a aprovação do Plano de trabalho 

para 2024. 

2) Ações do PCMSO/PGR (Programa de Gerenciamento de Riscos)/PPRA, para adoção de 
medidas corretivas e/ou preventivas identificadas nos referidos programas:  Foi apresentado 

pela Assistente-Chefe do SESAU os dados dos exames periódicos e afastamentos de 2023, 

extraídos dos relatórios gerenciais (anexo) dos indicadores do CSJT/CNJ e foi deliberado que serão 

realizadas as ações sugeridas no citado documento. Em relação ao PGR/PPRA foi informado pela 

Técnica de Segurança do Trabalho que análises já foram iniciadas com uma previsão de elaboração 

do documento para junho/2024.   

3)  Atuação em conjunto com o SESAU nas atividades de promoção da saúde: Foi deliberado 

que a CESMT  vai continuar atuando de acordo com as demandas do Setor de Saúde, ou de outros 

setores, nas atividades de Promoção de Saúde.  

4)  Analisar os relatórios do SESAU sobre os dados de 2023:  Foi deliberado que a CESMT  vai 



analisar com detalhes o relatório apresentado pela Assistente-Chefe da SESAU e  fazer outras 

sugestões, caso necessário, até no dia 27/02/2024.  

5) Deliberar sobre outros temas de interesse da CESMT:  O Presidente da Comissão colocou em 

pauta a questão dos registros dos acidentes de trabalho. Foi deliberado que em todos os casos de 

acidentes de trabalho ocorridos no tribunal; em magistrados, servidores e terceirizados; deverá ser 

feita a investigação do acidente pela Técnica de Segurança do Trabalho (TST), que fará o 

encaminhamento para o Fiscal do Contrato nos casos de terceirizados e para os médicos do TRT 

para emissão da CAS, nos casos de servidores e magistrados. O Engenheiro José Lécio informou 

nesta data, que foi realizada reunião com os trabalhadores terceirizados da refrigeração, limpeza e 

conservação, sobre a prevenção dos riscos ocupacionais, enfatizando os cuidados com uso de 

equipamentos defeituosos. Na citada reunião esteve presente  Lígia dos Santos Silva (TST).  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, cuja ata foi por mim, José Kleber  Tenório  
Magalhães, lavrada e segue em única via assinada pelos membros presentes, sendo arquivada no 
PROAD da CESMT. 
 
Maceió, 23/02/2024 
 
José Kleber  Tenório  Magalhães 
José  Lécio  Pedrosa  Mendes 
Maria do  Socorro  Alécio  Barbosa 
Camila  Moter  Barbieri Queiroz 
Elen Ribeiro Silva Lessa (CONVIDADA) 
Lígia dos Santos Silva – TST (CONVIDADA)   
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